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Председник Србије Борис Тадић изјавио је да Србија подржава акције Кфора и Еулекса
на северу Косова и Метохије искључиво уколико оне за циљ имају борбу против
криминала и уколико проистичу из статусно неутралног положаја тих међународних
мисија.

  

Тадић је новинарима у Ужицу рекао да је Србија добила уверавања од међународних
мисија да данашња акција на северу има за циљ управо борбу против криминала.

  

Ако је то тачно, Београд нема основа за примедбу на ту акцију, рекао је Тадић.

  

Председник Србије је, међутим, истакао да забрињава изјава косовског премијера
Хашима Тачија о наводном терористичком деловању на северу Косова.

  

"Изјава Хашима Тачија да на северу Косова постоје паралелне институције које су
повезане са тероризмом и да иза њих стоји држава Србија јесу најава насиља и
припрема за ново насиље", рекао је Тадић.

  

Реакције Србије, без обзира на природу таквих порука из Приштине, неће бити нагле
нити ће производити нове кризе, поручио је Тадић.

  

"Изјаве појединих регионалних лидера су део притисака на Србију", рекао је Тадић и
додао да ће реакција Србије бити мирна, али да би грађани Србије требало да разликују
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акције међународних институција и политичке најаве институција у Приштини.

  

Тадић је оценио да институције у Приштини "нису имуне" на организовани криминал и да
не могу успоставити владавину права на северу Косова.

  

Он је рекао да Србија неће одустати од својих институција на северу Косова, јер оне
Србима на Косову обезбеђују норамалан живот и сигурност.

  

"Нико не може да нам даје такве услове и Србија у демонтирању наших институција које
обезбеђују живот грађанима неће учествовати, већ у трагању за компромисним
решењем које ће обезбедити бољи живот", каже Тадић.

  

Председник је истакао да на Косову има простора за све, али да је потребно узети у
обзир и легитимне интересе српског народа.

  

Тадић је оценио да Србија приликом решавања дилеме "Европска унија или Косово"
мора да гледа у будућност, јер како је упитао, "шта ће Србија радити ако ЕУ постави
услове који су неприхватљиви и да ли ће се зарад ЕУ одрећи идентитета и културног
наслеђа".

  

Председник Тадић рекао је да је неприхватљиво то што се десет месеци чекало да
Еулекс формира тим за истрагу трговине људским органима на Косову, док се сада
инсистира на брзој реакцији међународне заједнице ради истраге шверца шећера и
нафте на северу Косова.

  

Тадић је поручио лидерима ЕУ да Србија остаје привржена трагању за компромисним
решењем за Косово и да је принуђена да у том трагању буде савезник и оних држава
које су признале независност Косова.

  

"Морамо врло добро да размислимо о међународним иницијативама иза којих стајемо.

 2 / 4



Борис Тадић: Тачијеве изјаве су позив на насиље
среда, 31 август 2011 15:40

Није добро да Србија стаје иза међународних иницијатива које су неуспешне, већ иза
оних које имају некакав изглед за успех", објаснио је Тадић осврћући се на седницу
Савета безбедности УН.

  

Тадић је још једном поновио да Србија неће признати независност Косова.

  

Коментаришући ситуацију у Либији, Тадић је рекао да је Србија спремна да помогне
либијском народу без обзира на то ко је тамо на власти. Он је напоменуо да је Београд
либијском народу већ понудио медицинску помоћ и опрему.

  

Председник Тадић обишао је у Ужицу недавно отворени Градски стадион, фабрику
"Први партизан", прошетао је и центром града, разговарао са грађанима, а посетио је и
сточара у селу Качер, недалеко од Ужица.

  

Председник Србије обишао је стадион заједно са министром заштите животне средине и
просторног планирања Оливером Дулићем и градоначелником Ужица Јованом
Марковићем.

  

Тадић је на стадион дошао у тренутку када су тренинг имале најмлађе селекције
фудбалског клуба "Слобода Поинт Севојно", па је искористио прилику да провери умеће
младих нада.

  

Председник Србије стао је на гол и бранио им пенале, а "петлићи" су показали и
дриблинге, центар-шутеве и друге способности.

  

Тадић је указао и на важност завршетка спортских инфраструктурних објеката, будући
да се тиме омогућава заштита здравља грађана, пре свега младих, али и афирмишу
градови и привреда кроз домаћа и међународна такмичења.

  

Приликом посете фабрике "Први партизан", Тадић је положио ружу на месту несреће у
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знак сећања на погинуле у експлозији која се у тој фабрици догодила пре две године.

  

Апеловао је на раднике да воде рачуна о заштити на раду. Председник Србије је
истовремено указао и на велике резултате у српској наменској индустрији, наводећи да
се све што се произведе и прода.

  

Тадић је рекао да се Србија суочава "са неком врстом теснаца у инвестицијама у
наменској производњи".

  

У том смислу, према председниковим речима, Србија би могла да размишља о
проширењу производње у тој области, новим инвестицијама и технологијама које би, пре
свега, штитиле грађане и раднике.

  

Председник Србије и лидер Демократске странке Борис Тадић изјавио је да ће са
великим задвољством изаћи на наредне изборе, јер су он и његова странка учинили
доста у претходном периоду.

  

Тадић је рекао да он и ДС, за разлику од оних који би могли бити њихови политички
конкуренти, иза себе имају доста резултата.

  

Он је додао да конкуренти ДС-а нити имају дела иза себе, нити је било шта остало иза
њих тамо где су били на власти.

  

(РТС)
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